
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
11/05/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada, de forma virtual, no dia 11 de maio de 2021, às 16 horas. 

 

 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 927/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) e Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Assunto: "Declara os templos de cultos religiosos e as atividades religiosas de qualquer 
natureza como atividades essenciais" 
Situação: 1º Votação 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 961/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Assunto: Altera a denominação do CMEI Piu-Piu, localizado no Bairro Roça Grande, 
Município de Colombo, para CMEI Antônio Brejenski (Tonico do Cajo). 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 962/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Assunto: Institui o Programa Lixo no Lugar Correto é Saúde para Todos. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 963/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Assunto: Dispõe sobre a obrigação de empresas do transporte coletivo a divulgar aviso de 
“SOCORRO ASSALTO”. 
Situação: Divulgar 
 
 
Indicação nº 721/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Implantação abrigos de passageiros mais modernos nos pontos de ônibus da 
Linha Jardim São Sebastião/Curitiba, nas seguintes vias: Rua Joana Gaida (um abrigo); Rua 
Isidoro Gaida (um abrigo); Rua Roque Scrok (um abrigo); Rua Maria Tereza Graboski 
Esquina com a Rua Roque Scrok (dois Abrigos); Avenida Prefeito João Batista Stocco 
esquina com Rua Maria Tereza Graboski próximo Posto Ipiranga (um abrigo); Avenida João 
Batista Stocco em frente ao Residencial Ilha do Arvoredo. (dois abrigos); Avenida João 
Batista Stocco próximo a Nicoline (um abrigo); Rua Ailton Luiz Nodari esquina com a rua 
Porto Alegre do Norte (dois abrigos), (um abrigo) e Rua Ailton Luiz Nodari esquina com rua 
José Dalprá (um abrigo). 
 
 



Indicação nº 722/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de 
criação de um Vale–Alimentação para os servidores públicos municipais ativos do Município 
de Colombo, com obrigatoriedade de gastos no COMÉRCIO LOCAL. 
 

Indicação nº 723/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para viabilização de pavimentação asfáltica na Rua Lindolfo Alves das 
Neves - bairro Jardim Aurora 
 
 

Indicação nº 724/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Estudos para criação do “Programa Vale Gás”, para distribuir gás em botijão ou 
em forma de voucher às famílias em situação de maior vulnerabilidade no município de 
Colombo. 
 
 

Indicação nº 725/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Viabilidade de construção de uma Ponte no Rio Palmital ligando a Rua 
João D'Agostin no Bairro parque dos Lagos com a Rua São José de Alencar no Bairro 
Jardim Eucalipto. 
 
 

Indicação nº 726/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito Viabilizar a implantação de um semáforo na Rua Pedro do Rosário 
esquina com a Rua Balsa Nova no bairro Guaraituba. 
 
 

Indicação nº 727/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Viabilizar estudos para a implantação de mão Única na Rua Bom sucesso, entre 
as Ruas Genésio Moreschi e a Rua Campo Largo no Bairro Guaraituba (Seria na rua em 
Frente a Escola Municipal Padre Durval Secchi e o Colégio Estadual Genésio Moreschi). 
 
 

Indicação nº 728/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Viabilizar a construção de uma Pré-Escola na região do Belo Rinção. 



Indicação nº 729/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Estudo para instalação de academia ao ar livre na Rua Luiz Tadeu Colere, 
localizado no bairro Jardim Aurora 
 
Indicação nº 730/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) 
Assunto: Estudo para implantação de linha de ônibus no bairro Jardim Aurora 
 
 

Indicação nº 731/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de cancha sintética, "Projeto Meu Campinho", no Jardim Carvalho. 
 
 

Indicação nº 732/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de cancha sintética, "Projeto Meu Campinho", no Bairro Moinho 
Velho. 
 
 

Indicação nº 733/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de cancha sintética, "Projeto Meu Campinho", no Bairro São 
Domingos. 
 
 

Indicação nº 734/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de cancha sintética, "Projeto Meu Campinho", no Bairro Parque 
Embu. 
 
 

Indicação nº 735/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de cancha sintética, "Projeto Meu Campinho", no Jardim Cezar 
Augusto. 
 
 

Indicação nº 736/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 



Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição das atuais luminárias por novas 
e equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas, localizadas no Jardim Osasco, Rua 
Odonis Bighi, Rua Manoel Alberti, Rua Luiz Gulin, Rua Albino Wank, Rua Zacarias Machado 
de Meira , Rua Reinaldo Cavali, Rua Alexandre Cebola, Rua Jacob Kulik, Rua Vitor Guebur, 
Rua José Beira, Rua João Mocelin, Rua Santos Pascoal Franceschi e a Travessa Francisco 
SpichIla. 
 
Indicação nº 737/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição das atuais luminárias por novas 
e equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas, localizadas no Bairro Jardim 
Carvalho, Rua Manoel de Carvalho, Rua Domingos Cavali, Rua Vicente Machioski, Rua 
Venceslau Prado, Rua José Belém, Rua Segismundo Busato. 
 
 

Indicação nº 738/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Substituição dos abrigos de passageiros, por Abrigos novos e mais modernos nas 
seguintes vias: Rua Roberto Lamback Falavinha em frente ao nº 25; Rua Ana Neri em frente 
ao nº 48; Rua São Pedro em frente ao nº 1132 e Avenida Tunísia em frente ao n° 261 nos 
dois sentidos 
 

 

Indicação nº 739/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Governo do Estado 
Assunto: Desapropriação imóvel onde funcionará o Novo DETRAN de Colombo situado na 
Rua André Scrok Nº 100 no Bairro São Gabriel. 
 

 

Indicação nº 740/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Substituição dos abrigos de passageiros, por Abrigos novos e mais modernos nas 
seguintes vias: Avenida São Gabriel desde seu início na paroquia Senhor Bom Jesus de 
São Gabriel até o Atacadão Circuito no Bairro Olaria sendo que em frente ao Hiper Santa 
Helena sentido Curitiba sugerimos um Abrigo maior ou 02(dois) Abrigos. E sentido Curitiba 
Bairros O1(um) Abrigo. Rua Paulo Scrok em frente a Paroquia Senhor Bom Jesus em São 
Gabriel nos dois sentidos 
 

 

Indicação nº 741/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Substituição dos abrigos de passageiros, por Abrigos novos e mais modernos nas 
seguintes vias: Rua da Pedreira e Gustavo Kabitschke na Região do Rio Verde. 
 
 



Indicação nº 742/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de cancha sintética, "Projeto Meu Campinho”, no terreno na rua 
Costa e Silva, ao lado do nº 313 - Guarani, Colombo. 
 

Indicação nº 743/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Departamento de Trânsito do Paraná (DETRAN/PR) 
Assunto: Solicita parceria do DETRAN - Departamento de Trânsito do Paraná, através de 
sua Escola de Educação de Trânsito para que programe em seu planejamento para 2021 e 
2022, ações de Educação de Trânsito em nosso município em conjunto com nosso Detran 
Colombo, Prefeitura Municipal, Policia Miliar, Guarda Municipal, Secretaria de Educação, 
Secretaria de Meio Ambiente e Câmara de Vereadores e outras entidades governamentais. 
 
 

Indicação nº 744/2021 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Educação e do Esporte (SEED) 
Assunto: Alteração dos critérios para validação das aulas realizadas remotamente via 
google meet, diminuindo de 40 minutos para 30 minutos a validação da aula e deixando 
opcional ao professor abrir ou não a câmera de vídeo de seu dispositivo eletrônico. 
 
 

Indicação nº 745/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento 
Assunto: Solicito ao Secretário Municipal de Agricultura e Abastecimento, a realização de 
estudo Implantação de uma Horta Comunitária, no terreno localizado na Rua do Pardal 
esquina com a Rua Miguel Piekarz no bairro Ana Rosa. 
 
 

Indicação nº 746/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Solicito ao Secretário da Administração a possibilidade de contratação de 
interprete de língua Brasileira de Sinais – LIBRA, para a interpretação durante eventos. 

 
 
 

Colombo, 10 de maio de 2021. 
 
 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


